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4. SINIF 2. DÖNEM 16. HAFTA

1. 4.

5.

Üç terimli bir toplama işleminde toplam 5884 
sayısına eşittir. Her terim 400 artırılıdığında 
yeni oluşan toplamın en yakın yüzlüğü kaç-
tır?

Bir düğüne 775 kadın, 475 erkek konuk katıl-
mıştır. Düğüne katılan çocukların sayısı kadın 
ve erkek sayısının toplamının dörtte ikisi kadar 
olduğuna göre bu düğüne toplam kaç kişi 
katılmıştır?

Bir ormanda 45 meşe, meşe ağacının 4 katı 
palamut, palamudun yarısı kadar da çam ağacı 
bulunmaktadır. Bu ormanda bulunan toplam 
ağaç sayısı kaçtır? 

Yukarıdaki otoparka her gün eşit sayıda olmak 
üzere bir haftada toplam 1519 araç park etmiş-
tir. Bu otoparka park eden her araçtan 15 lira 
ücret alındığına göre bu otoparkın bir günlük 
geliri ne kadardır?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

2.

3.

7100 315 3255 1875 255

Çözüm:

Ali kumbarsına haftanın her günü 4 tane 
50 kr., 8 tane 25 kr. ve 3 tane 1 lira at-
mıştır. Ali kumbarasını 5 hafta sonra açmış 
ve 500 liralık bisikleti almak için babasından 
parasını tamamlamasını istemiştir. Buna göre 
Ali’nin istediği bisikleti alabilmesi için baba-
sının Ali’ye kaç lira vermesi gerekmektedir?
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6. 9.Bir çiftlikteki 6200 hayvanın sekizde üçü 
inek, sekizde ikisi koyun geri kalanları ise 
horozdur. Buna göre bu çiftlikte bulunan 
horoz ile ineklerin toplam sayısı kaçtır?

Bir boyacı boya yapmaya başladığı evde 1. 
gün 128 dakika, 2. gün 3 saat 45 dakika 
çalışmıştır. 3. gün ise 1. ve 2. gün çalıştı-
ğı saatin toplamı kadar çalışıp işi bitirmiştir. 
Buna göre bu boyacı bu evi toplam kaç 
dakikada boyamıştır?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

8. Bir kamyonun boşken kütlesi 1700 kg, kam-
yona un dolu çuvallar yüklendiğinde 4200 
kg gelmiştir. Kamyona yüklenen çuvalların 
her birinde 50 kg un olduğuna göre bu 
kamyona kaç çuval un yüklenmiştir? 

7.

4650 706 50 1500 8000

Çözüm:

Umut, yukarıdaki uçurtmayı uçurmak için önce 
4 m 50 cm ve 400 cm ipi uç uca bağlıyor. 
Daha sonra uçurtmayı daha yükseğe uçur-
mak için 6 m 50 cm daha ip ekliyor. Buna 
göre Umut’un uçurtması için kullandığı ip kaç 
cm’dir?

Yukarıdaki dikdörtgenin uzun kenarı kısa ke-
narının 3 katıdır. Bu dikdörgenin çevresini 4 
kez dolanan bir karınca kaç mm yol yürü-
müş olur?

10.

25 cm
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11.

12.

13.

15.

Saat 17.20’de işe giden Salim 9 saat 20 
dakika sonra eve dönmüştür. Salim eve 
döndüğünde saat kaçı göstermektedir?

Yukarıdaki tır bir kolisinde bir düzine meyve 
suyu bulunan kolilerden 250 tane taşımak-
tadır. Kolilerin içerisindeki meyve sularından 
her biri 125 mL olduğuna göre bu tırın 
taşıdığı meyve suları kaç L’dir?

Hasan her gün 250 mL , Ferhat ise her 
gün 500 mL süt içmektedir. Hasan ve Fer-
hat 12 günde toplam kaç L süt içer?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:
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14.

02.40 2 3759 2880

Arda yukarıdaki dikdörtgenin alanının her bir 
birimkaresinin içerisine 9 rakamını yazacaktır. 
Arda’nın yazdığı rakamların toplamının 8 
katı kaçtır?

Bir bina yapımında, 25 kg’lik 20 torba 
çimento 50 kg’lık 30 kum torbası kullanıl-
mıştır. Bu binanın yapımında kullanılan 
kum ve çimentonun kütlelerinin toplamı 
kaç tondur?

Çözüm:
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16. 19.

18.

17.

Yukarıdaki şişe 10 litre yağ ile doludur. Bu 
şişedeki yağı 250 mL’lik kaplara doldurmak 
için kaç kap gerekir?

Saat 08.00’da limonata satmaya başlayan 
bir limonatacı her 20 dakikada bir 2 limo-
nata satmıştır. Limonata satmayı ise 17.00’da 
bırakmıştır. Sattığı her limonata 250 mL 
olduğuna göre bu limonatacı kaç L kaç 
mL limonata satmıştır?

Bir havuz 20 dakikada 30 L su akıtan bir 
muslukla 10 saatte doldurulmuştur. Buna 
göre bu havuzun alabileceği su miktarı kaç 
L’dir?

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:
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70 900 13 L 
500 mL 400 40

Bir buğday tarlasından toplanan 7 t buğday, 
her biri 35 kg alan çuvallara konuluyor. Bu 
çuvalların yarısı 7000 liraya satılıyor. Buna 
göre bir çuval buğday kaç liraya satılmıştır?

20.

Çözüm:

Bir terzi elindeki 30 m kumaşın yarısıyla bir 
pantolon dikiyor. Kalan kumaşın 500 cm’si ile 
bir atkı, 600 cm’si ile de bir eldiven örüyor. 
Buna göre son durumda bu terzinin elindeki 
kumaştan kaç cm kalmıştır?


